

2019.

Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület
Éves beszámoló



Tartalom:


- 1. Az egyesület bemutatása, adatai, elérhetősége**
- 2. Költségvetés**
- 3. 2019. évi programok**
- 4. Civil együttműködés**
- 5. Helyi érdekképviseleti munka**
- 6. Tervek, javaslatok**

1. Az egyesület bemutatása, adatai, elérhetősége

Egyesület neve:	Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület
Rövidített név:	PNE
Székhely:	1188 Budapest, Solymász utca 3.
Adószám:	18244391-1-43
Statisztikai számjel:	18244391-9499-529-01
Bírósági bejegyző végzés száma:	12.Pk.60457/2001/02
Bejegyzés kelte:	2001. május 8.
Szervezet nyilvántartási száma:	01-02-0009400
Szervezet jogi formája:	egyesület
Szervezet jogállása:	nem közhasznú
Bankszámla száma:	B3 TAKARÉK Szövetkezet 64400044-30080996-51100011
Az egyesület vezetője:	Nagyné Lauth Tünde 1188 Budapest, Solymász utca 3.
Elnök helyettes:	Farkas Judit
Titkár:	Csicsóné Góczán Rita
Weblap címe:	www.pncse.hu
E-mail cím:	pncse1188@gmail.com
Telefonszám:	70-432-3252

Az egyesület a NOE helyi csoportjából alakult, amely 1996 óta működött kerületünkben. Tagegyesületként 2001-ben jegyezték be a szervezetet. Célunknak tekintjük, hogy kerületünkben, Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre körzetben élő, azon belül elsősorban Pestszentimrei nagycsaládosoknak lehetőséget teremtsünk arra, hogy egymást ismerő és segítő közösséggé váljanak. Munkánkkal szolgáljuk és képviseljük a nagycsaládosok sajátos érdekeit, igyekszünk segítséget nyújtani az egymást követő nemzedékek harmonikus viszonyának kialakításában, erősíteni környezetünkben a házasság, a jövő generációjáért érzett felelősség, az élet és az anyaság tiszteletének fontosságát. Egyesületként részt vehetünk társadalmi és politikai szinten is a javaslatok előkészítésében, előterjesztésében a családokat és különösen a nagycsaládokat érintő kérdésekben, lakókörnyezetünk szépítésében, fejlesztésében a rendelkezésre álló eszközökkel.

2. Költségvetés

	A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet	PK-542
2019. év		

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege			
<i>(Adatok ezer forintban.)</i>			
	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	18		
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök	18		
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	93		122
I. Készletek			
II. Követelések	13		13
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	80		109
C. Aktív időbeli elhatárolások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	111		122
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	111		122
I. Induló tőke/jegyzett tőke			
II. Tőkeváltozás/eredmény	126		111
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	121		219
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	-136		-208
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek			
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek			
G. Passzív időbeli elhatárolások			
FORRÁSOK ÖSSZESEN	111		122

Kitöltő verzió:2.97.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.07.17 00.31.42



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele				426		361	426		361
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	314		445				314		445
ebből:									
- tagdíj	306		301				306		301
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	8		144				8		144
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei									
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	314		445	426		361	740		806
ebből: közhasznú tevékenység bevételei									
5. Anyagjellegű ráfordítások	151		165	562		569	713		734
6. Személyi jellegű ráfordítások			43						43
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értécsökkenési leírás	42		18				42		18
8. Egyéb ráfordítások									
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	193		226	562		569	755		795
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	121		219	-136		-208	-15		11
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	121		219	-136		-208	-15		11

Kitöltő verzió:2.97.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.07.17 00.31.42

3. 2019. évi programok

Ebben az évben nekünk jutott a megtiszteltetés, hogy megrendezhettük a NOE Nagycsaládosok Országos Egyesülete Budapesti és Közép-Magyarországi Régió Vezetői találkozóját és önkénteseinek köszöntését

Kis közösségünk, a Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület, abban a megtiszteltetésben részesült, hogy ebben az évben a Budapesti és Közép-Magyarországi Régió Vezetői találkozó és önkéntesek köszöntése rendezvényt mi tarthattuk meg a Nagycsaládosok Országos Egyesületével közösen. A hosszú előkészületek és tervezés után, 2019. január 19-én 9. órától vártuk az érkezőket. Harminc önkéntesünk segítette a találkozó zavartalan lebonyolítását. A régió önkéntesei boldogan vették át Kardosné Gyurkó Katalintól és Rende Ildikótól az ajándékcsomagokat és reméljük, hogy műsorunk is tetszett a résztvevőknek! Az ünnepség után terített asztalokkal vártuk kedves vendégeinket, ahol gyorsan fogyott a szendvics és a sok házi készítésű sütemény, amikről 16 tagcsaládunk gondoskodott.

Évről évre egyre nehezebb lehetőségeket, támogatást találni. A nagycsaládos szervezetek és az önkéntesek sokat dolgoznak, hogy segíthessék tagjaikat. Hiába tapasztaljuk, hogy az emberek segítőkészek, támogatóak, szükség van egy nagy és ismert szervezetre, mely ismertségével, jó hírnevével lehetőséget ad, hogy céljainkért dolgozhassunk. A Családfejlődésért Nemzetközi Szövetség (International Federation for Family Development, IFFD), amely öt kontinens hatvanhat országában jelenlévő non-profit szakmai szervezet, a Nagycsaládosok Országos Egyesületének adta át 2018-as Családi Díját, mert megítélésük szerint az egész világon a NOE képviselte és segítette elő civil szervezetként a leginkább a családi értékek védelmét. Büszkék vagyunk, hogy olyan szervezethez tartozunk, amely nemzetközileg is elismerten támogatja a családot, mint érték védelmét. Mi, akik nagycsaládosok vagyunk, pontosan tudjuk, hogy milyen boldogság több gyermekkel élni és tudjuk, ha ezt mások is láthatnák közelebbről, többen vállalkoznának erre a nehéz, életen át tartó, mégis csodálatos feladatra.

Farsang

Mint a korábbi években, úgy 2019. évben is a bölcsödei-óvodai-iskolai farsangok után, tartottuk a Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesület farsangját. Színhely a 1188 Budapest, Nemes utca 16. sz. alatti Rendezvényház volt. A gyerekek már jelmezbe öltözve érkeztek, sok család hozott süteményt, üdítőt és a jó zene, táncolás, a sok luftballon, a játékok, amiket szervezőink kitaláltak, a kreatív asztaloknál készíthető álarcok mind felejthetlenné tették a délutánt.

Tojás-keresés

Idén már másodszor vártuk a nyuszi tojáskeresős délelőttel. Nagyon élvezték a gyerekek a szabadban töltött időt, a tojás-dobálás, nyuszi várás. A programot a közeli kis erdő egyik tisztásán tartottuk április 20.-án.

Anyák napi készülődés

Az anyák napját Egyesületünknel minden évben megelőzi az anyák napi készülődés, amit nagyon várunk, mert gyermekeink saját készítésű ajándékainál nem lehet szebb és jobb! Ilyenkor a szülők elhozzák gyermekeiket 1,5-2 órára – most éppen az Imrei Rendezvényházba, - ahol szervezőnk várják ōket. Minden alkalommal különös gonddal igyekszünk olyan kreatív ötleteket összegyűjteni, amik elkészítése az egészen kicsiknek sem okoznak gondot és a nagyok szépérezékének, igényeinek is megfelelnek. csillogó képeket készítettek az idén, akik már tudtak írni, azok verseket, saját fogalmazású köszöneteket írtak a lapra, a kicsiknek a rendezők segítettek. Az elkészült „titkos ajándékokat” anyák napjáig a Solymász utcában őriztük. A nagyobbakkal megbeszéltük, hogy akinek kedve van, az készülhet önálló produkcióval is a nagy napon. Így hallottunk verseket, énekeket is az ünnepségen.

Anyák napja

A gyerekek ajándékát az Egyesület mindenkinek kiegészítette egy cserepes virággal és természetesen a kész gyermek-ajándékokkal vártuk a Rendezvényházba érkezőket.

A gyerekek sorban előadták a tanult verseket, énekeket, utána pedig az ajándékozás következett. Ezen a rendezvényen sokkal többen szoktak részt venni az ajándékozáson, mint általában, hiszen ilyenkor a nagymamákat is ünnepeljük!

Jó volt nézni a meghatott arcokat! Sütizéssel, közös játékokkal fejeződött be az ünnepség.

Gyermeknap

Már régóta terveztünk a gyermeknapot is, idén sikerült egy közös szabadtéri programot csinálni. Volt tollas, habtenisz, labdajátékok és még sok minden más a gyerekek örömeire. Mindenkinek jutott egy kis gyümölcs, édesség, anyukák által készített sütemény is. A programot június 2.-án tartottuk meg.

Iskolakezdesi bográcsozás

A közeli erdőben csodásan kialakított kiránduló- és bográcsozó helyek vannak, ezt kihasználva 2019. augusztus 31.-én közös főzéssel zártuk a nyarat. Az összejövetelen az erdőben a nagy asztalokat mind teleraktuk üdítővel, süteményekkel, de nem csak bográcsozás volt, hanem séta és a sportosabbaknak focizás is.

Tökfaragás

Évek óta az egyik legkedveltebb programunk a tökfaragás Halloweenre. Idén már két napra kellett bővítenünk ezt a programot, így október 26-27-én tartottuk a Solymász utcában. Mindkét nap 10-13 óráig lehetett az alkotásokat elkészíteni. Asztalokat állítottunk fel, amiket fóliával vontunk be. Ide hozták a kisebb-nagyobb tököket a gyerekek. A sablonokat évek óta gyűjtjük, mindenki találhat magának kedvére valót. A családok folyamatosan érkeztek délelőtt – ki jelmezben, ki anélkül – és a gyerekek óriási buzgalommal faragták a narancssárga tököket. Jutott a nagy munka után innivaló és sütemény is. Mindenki boldogan fotózkodott az elkészült remekművekkel.

Mikulás ünnepség

Az ünnepséget 2019. december 7.-én tartottuk az Imrei Rendezvényházban. A szervezést szokás szerint már hetekkel korábban megkezdjük és november végén kör-smsben kértük a szülőket, írják le a legfontosabb pár mondatot, ami alapján gyermekük magára ismerhet majd az ünnepségen. Így a bölcsődei-óvodai jel, az iskolai osztály és pár anyai-apai mondat segítette a gyerekeket az ajándék átvételekor. Idén a gyönyörűen kalligrafált és kinyomtatott mondatokat képeretbe tettük, így mindenki kitehette a szobájába a neki írt kedves szavakat. Ilyenkor készül a szülők által megfogalmazott levélke, vers, ami a gyermek legfontosabb 2019-es emlékeiből, élményeiből válogat, buzdítja a gyengébben teljesítőket, viccesen fogalmazza meg a kritikákat, így mind örömmel hallgatjuk! Utána lehetett rajzolni, játszottunk ügyességi játékokat (pl. székfoglaló) és a szokásos sütizés sem maradt el!

Karácsonyra hangolódás

2019. december 20.-án ismét családi beszélgetésre hívtuk a tagcsaládokat, ahol a régi karácsonyokról, élményekről beszélgettünk. A gyerekek örömmel hallgatták, hogy szüleik is igyekeztek meglesni a Jézuska érkezését vagy keresgéltek az ajándékokat a lakásban, hátha kiderül..... Mindenkinek jól esett pár órára megállni, ráhangolódni az ünnepre. A szokásos székfoglaló játékkal zártuk a délutánt – de most karácsonyi zenékkal.

Fiataljaink köszöntése, kisebbjeinknek példamutatás

2019. december 28.-án a NOE belső pályázatán elnyert támogatásból csapatépítő programot csináltunk fiataljainknak. A programon 15 kifestő vett részt, akik egész évben segítették Egyesületünk munkáját az adománygyűjtéseknél és osztásoknál is. Szerettük volna annak a közel 30, erre a programra meghívott kicsinek, akik tagcsaládjainkban élnek megmutatni, hogy bárki lehet értékes tagja egy csoportnak, bárki válhat példává, segítőtve mások számára. A program közös bowlingozás és pizzázás volt. A „nagyok” egész éves munkájukért okleveleket kaptak.

4. Civil együttműködés

2019. évben az alábbi adományokat kapta egyesületünk:

Összesen 17 alkalommal osztottunk adományt ez évben. Érkeztek az országos egyesület szervezésében, Élelmiszerbankból, az Auchanos (2019.08.22-25) és CBA-s (2019.11.08-10) gyűjtésekből, kerületi önkormányzattól illetve kisebb vállalkozásoktól is.

A fenti adományokat nem rendszeresen kapjuk, idén a január, február, május és július hónapokban nem tudtunk támogatást intézni, a többi hónapban mind kaptak egy kis segítséget a tagcsaládok. Támogatóink segítő szándékkal, egy-egy alkalommal keresik meg az egyesületet, legtöbbször kérve, hogy nevüket ne hozzuk nyilvánosságra, pedig megérdemelnék!

A kapott ajándékokból minden tagunk részesül, akár Pestszentimrei Nagycsaládos Egyesületi tagunk, akár kettős tagságú (NOE tagsággal is rendelkező) családunk.

A kapott felajánlásokból, adományokból 11 alkalommal adtunk át más egyesületeknek, szervezeteknek, iskoláknak is. Összesen tíz szervezetet támogattunk ebben az évben ilyen módon.

5. Helyi érdekképviseleti munka

Kerületünk kiemelten támogatja a nyugdíjas korú polgárokat. Szeretnénk elérni, hogy a nagycsaládosok is bekerülhessenek ebbe a támogatott körbe és a hasonlóan nehéz helyzetben lévő időskorúak mellett a kerületben élő nagycsaládokat is támogassák.

Felvetődött már több alkalommal is, hogy összeállítanánk egy adatbankot, hogy nagycsaládjainkban a szülők és az esetleg dolgozó nagyszülők milyen munkát végeznek és mivel ismerjük egymást az Egyesületből, így segíthetnénk egymásnak probléma esetén. Pl. a villanyszerelő apuka az egyik családból miért ne szerelhetne egy másik családnál is villanyt és legalább ismerjük is a mestert. Vagy az ügyvéd anyukához, akivel már beszélgettünk a farsangon szívesebben mehetnénk, mint egy ismeretlenhez. Ez az adatbázis folyamatban van, de nagy körültekintést igénylő munka és kérdéses az is, hogy barátoknak, ismerősöknek, nem egyesületi tagoknak mennyire lesz publikus.

6. Tervek, javaslatok

2020. évben tervezett programjaink

*Farsang

*Anyák napi készülődés

*Anyák napja

*Főzőcske

*"Egy hetes tábor" nyáron, segítve a családokat, hogy a gyerekekkel kimozdulhassanak.

*Egyesületi nyílt nap szervezése, betekintés a munkába, a fiatalok bemutatása

*Kirándulás (helyszín még kérdéses)

*Tökfaragás

*Mikulás ünnepség, karácsony

Üzenet a NOE-nak

Kis egyesület vagyunk és bár igyekszünk, de minden támogatás jó és szívesen fogadunk minden segítséget! Ez a segítség akkor is jó, ha utat nyit egy segítő kéz felé pl. pályázati lehetőség vagy olyan segítő szándékú adományozó felé, aki kerületünkben vagy környékünkön él, működik és az országos egyesületet keresi meg jó szándékával.

Az egyesületnek a legnehezebb beszerezni eszközöket pl. sporteszközöket, játékokat a közös programok idejére és az egyesület zavartalan működésének a biztosítására.

Szeretnénk minél több közös programot csinálni. Egyesületünkben hétköznapi emberek vannak: nagycsaládosok, annak minden szépségével és gondjával. A nagycsaládok állandó gondja szervezni, finanszírozni gyermekeik programjait. Nagyon fontosnak érezzük, hogy a gyermekek olyan minőségi és élményt nyújtó rendezvényeken vegyenek részt szüleikkel, ahol felszabadultan, szép környezetben, ismereteket és élményeket kaphatnak. Ne a számítógép előtt és ne csak az iskolapadban üljenek, ne csak virtuális, hanem igazi barátai is legyenek, melyet a közös programon való részvétel segít. Felszabadult érzést adhat a gyerekek számára az is, hogy a sport nem csak tornaóra, hanem kirándulás, önfeladtszaladgálás, labdázás is lehet.

Célunk, hogy tagjaink ismerjék egymást, a hasonló problémákkal küzdőknek legyen lehetősége a tapasztalatok megbeszélésére és az egymás iránti bizalom, megértés akkor alakul ki, ha jó élményeket tapasztalunk, segítséget kapunk és adhatunk.

Budapest, 2020. március 25.

